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Flautista, compositore e performer, Alessandro si muove liberamente nel campo della musica contemporanea e sound art. 
Si é esibito nelle più importanti sale e festival tra i quali Salzburger Festspiele, Darmstadt Ferienkurse, WienModern, Wiener Festwochen, Klangspuren Schwaz, Rondó, IRCAM, Wiener Musikverein, Wiener Konzerthaus, ORF Radiokulturhaus e ha suonato in molti paesi tra cui Giappone, Argentina, Cina, Francia, Germania, Danimarca, Croazia, Italia e Austria.

[bookmark: _GoBack]La sua dedizione alla musica contemporanea lo ha spinto a collaborazioni con compositori come Beat Furrer, Tristan Murail, Salvatore Sciarrino e Brian Ferneyhough. Nella costante ricerca oltre i limiti del proprio strumento e della propria disciplina, Alessandro si muove attivamente nel campo delle installazioni sonore, dell´arte performativa nonché della musica elettronica. Lo sviluppo di strumenti elettroacustici, di strumenti di controllo e mapping digitale nonché di dispositivi acustici per strumenti a fiato (woodify) sono alcune delle attività nelle quali si svolge la sua ricerca estetica. 

Nato a Milano, Alessandro intraprende in giovane età lo studio della musica. Studi in flauto, composizione e Tonmeister lo hanno spinto a Vienna, dove vive attualmente. Si é perfezionato nello strumento con B.Gisler-Haase, Eva Furrer, Mike Schmid e nella composizione con B. Ferneyhough, Y. Robin, K.Essl e I. Mundry. 
Vincitore di numerosi premi tra i quali il 2o Premio al concorso Ernst Krenek per il brano Night-Thoughts per orchestra d´archi e live-electronics nonché il 6o premio al concorso internazionale di flauto di Cracovia 2014.
Attualmente studia flauto presso l´università per la musica e le arti performative (MDW) e TransArt all´università delle arti applicate di Vienna (DieAngewandte). Alessandro é membro e co-fondatore del Black Page Orchestra, un ensemble dedito alla musica radicale e senza compromessi composta nel nostro tempo.

Alessandro Baticci 

Tel: +43/(0)69910541552

Hohlweggasse 37/32
1030, Vienna AUSTRIA

alessandro.baticci@me.com
woodifyflute@gmail.com
www.alessandrobaticci.com
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